

平成23年5月17日

各位

会社名 株式会社 アイ・テック
 代表者名 代表取締役社長 大畑 榮一
 (JASDAQ・コード 9964)
 問合せ先 経理部長 伏見 好史
 (TEL 054-337-2001)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成23年5月11日に公表いたしました「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所一覧】

- ① サマリー情報 1. 平成23年3月期の連結業績 (2) 連結財政状態
- ② 1. 平成23年3月期の個別業績 (2) 個別財政状態
- ③ 添付資料 1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析 1. 資産、負債及び純資産の状況
- ④ 1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析 2. キャッシュ・フローの状況
- ⑤ 3. 連結財務諸表 (1) 連結貸借対照表
- ⑥ 3. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書
- ⑦ 3. 連結財務諸表 (8) 連結財務諸表に関する注記事項 (連結貸借対照表関係)
- ⑧ 3. 連結財務諸表 (8) 連結財務諸表に関する注記事項 (連結損益計算書関係)
- ⑨ 3. 連結財務諸表 (8) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)
 d. セグメント情報
 3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
- ⑩ 4. 個別財務諸表 (1) 貸借対照表

【訂正箇所】

- 1. 平成23年3月期の連結業績 (平成22年4月1日～平成23年3月31日)
- (2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期	<u>52,115</u>	21,047	<u>40.2</u>	1,750.87
22年3月期	46,266	21,820	47.0	1,815.31

(参考) 自己資本 23年3月期 20,963百万円 22年3月期 21,735百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期	<u>52,031</u>	21,047	<u>40.3</u>	1,750.87
22年3月期	46,266	21,820	47.0	1,815.31

(参考) 自己資本 23年3月期 20,963百万円 22年3月期 21,735百万円

1. 平成23年3月期の個別業績（平成22年4月1日～平成23年3月31日）

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期	<u>51,616</u>	20,622	40.0	1,722.41
22年3月期	44,578	21,111	47.4	1,763.22

(参考) 自己資本 23年3月期 20,622百万円 22年3月期 21,111百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期	<u>51,539</u>	20,622	40.0	1,722.41
22年3月期	44,578	21,111	47.4	1,763.22

(参考) 自己資本 23年3月期 20,622百万円 22年3月期 21,111百万円

[3 ページ]

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

1. 資産、負債及び純資産の状況

(訂正前)

(資産の部)

当連結会計年度末における資産につきましては、流動資産は鋼材の販売・加工事業の売上高の回復に伴う受取手形及び売掛金の増加(3,005百万円)、鋼材の在庫量の増加から商品及び製品の増加(1,557百万円)並びに工事進捗に伴う未成工事支出金の増加(2,125百万円)等により6,262百万円増加し32,984百万円となりました。固定資産は本社隣接地購入による土地の増加(504百万円)、保証金払戻等によるその他の減少(288百万円)及び減価償却等により413百万円減少し19,131百万円となりました。

(負債の部)

当連結会計年度末における負債につきましては、流動負債は買掛金の増加(3,471百万円)、短期借入金の増加(1,699百万円)及び未成工事受入金の増加(623百万円)等により5,822百万円増加し27,348百万円となりました。また、固定負債は通貨オプションの増加(822百万円)、繰延税金負債の増加(34百万円)及び負ののれんの減少(94百万円)等により799百万円増加し3,719百万円となりました。

(訂正後)

(資産の部)

当連結会計年度末における資産につきましては、流動資産は鋼材の販売・加工事業の売上高の回復に伴う受取手形及び売掛金の増加(3,005百万円)、鋼材の在庫量の増加から商品及び製品の増加(1,557百万円)並びに工事進捗に伴う未成工事支出金の増加(2,125百万円)等により5,926百万円増加し32,648百万円となりました。固定資産は本社隣接地購入による土地の増加(504百万円)、繰延税金資産の増加(231百万円)、保証金払戻等によるその他の減少(288百万円)及び減価償却等により160百万円減少し19,383百万円となりました。

(負債の部)

当連結会計年度末における負債につきましては、流動負債は買掛金の増加(3,471百万円)、短期借入金の増加(1,699百万円)及び未成工事受入金の増加(623百万円)等により5,815百万円増加し27,342百万円となりました。また、固定負債は通貨オプションの増加(822百万円)、繰延税金負債の減少(42百万円)及び負ののれんの減少(94百万円)等により722百万円増加し3,641百万円となりました。

[4 ページ]

2. キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

<省略>

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成19年 3月期	平成20年 3月期	平成21年 3月期	平成22年 3月期	平成23年 3月期
自己資本比率 (%)	41.9	36.2	41.0	47.0	<u>40.2</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	30.4	19.9	16.1	18.6	14.5
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	—	—	9.0	2.4	—
インタレスト・ガバレッジ・レシオ (倍)	—	—	10.6	41.7	—

<省略>

(訂正後)

<省略>

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成19年 3月期	平成20年 3月期	平成21年 3月期	平成22年 3月期	平成23年 3月期
自己資本比率 (%)	41.9	36.2	41.0	47.0	<u>40.3</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	30.4	19.9	16.1	18.6	14.5
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	—	—	9.0	2.4	—
インタレスト・ガバレッジ・レシオ (倍)	—	—	10.6	41.7	—

<省略>

[6 ページ]

3. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表
(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 23 年 3 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,097,968	1,820,737
受取手形及び売掛金	14,365,031	17,370,997
商品及び製品	4,010,320	5,567,667
原材料及び貯蔵品	3,071,974	3,338,937
未成工事支出金	※4 1,357,435	※4 3,482,459
繰延税金資産	926,500	927,455
その他	1,011,005	552,099
貸倒引当金	△118,300	△76,300
流動資産合計	26,721,935	32,984,054
<省略>		
投資その他の資産		
投資有価証券	573,557	503,633
関係会社株式	—	※3 9,500
保険積立金	557,105	575,296
繰延税金資産	45,447	24,550
その他	885,498	596,920
貸倒引当金	△417,328	△407,775
投資その他の資産合計	1,644,280	1,302,126
固定資産合計	19,544,465	19,131,307
資産合計	46,266,401	52,115,362

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 23 年 3 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,097,968	1,820,737
受取手形及び売掛金	14,365,031	17,370,997
商品及び製品	4,010,320	5,567,667
原材料及び貯蔵品	3,071,974	3,338,937
未成工事支出金	※4 1,357,435	※4 3,482,459
繰延税金資産	926,500	597,939
その他	1,011,005	545,563
貸倒引当金	△118,300	△76,300
流動資産合計	26,721,935	32,648,004
<省略>		
投資その他の資産		
投資有価証券	573,557	503,633
関係会社株式	—	※3 9,500
保険積立金	557,105	575,296
繰延税金資産	45,447	276,817
その他	885,498	596,920
貸倒引当金	△417,328	△407,775
投資その他の資産合計	1,644,280	1,554,393
固定資産合計	19,544,465	19,383,574
資産合計	46,266,401	52,031,579

	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	5,784,101	9,255,857
短期借入金	13,500,389	15,200,021
未払法人税等	55,630	145,927
賞与引当金	71,100	100,700
役員賞与引当金	31,250	45,150
未成工事受入金	1,229,604	1,852,629
その他	854,145	748,396
流動負債合計	21,526,221	27,348,683
固定負債		
繰延税金負債	522,804	557,754
退職給付引当金	964,947	972,580
役員退職慰労引当金	527,617	552,426
負ののれん	616,170	521,375
通貨オプション	—	1,069,674
その他	288,319	45,407
固定負債合計	2,919,859	3,719,218
負債合計	24,446,081	31,067,901
<省略>		
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	14,224	△29,378
その他の包括利益累計額合計	14,224	△29,378
少数株主持分	84,904	84,010
純資産合計	21,820,319	21,047,460
負債純資産合計	46,266,401	52,115,362

[7ページ]

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	5,784,101	9,255,857
短期借入金	13,500,389	15,200,021
未払法人税等	55,630	145,927
賞与引当金	71,100	100,700
役員賞与引当金	31,250	45,150
未成工事受入金	1,229,604	1,852,629
その他	854,145	741,860
流動負債合計	21,526,221	27,342,148
固定負債		
繰延税金負債	522,804	480,506
退職給付引当金	964,947	972,580
役員退職慰労引当金	527,617	552,426
負ののれん	616,170	521,375
通貨オプション	—	1,069,674
その他	288,319	45,407
固定負債合計	2,919,859	3,641,970
負債合計	24,446,081	30,984,118
<省略>		
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	14,224	△29,378
その他の包括利益累計額合計	14,224	△29,378
少数株主持分	84,904	84,010
純資産合計	21,820,319	21,047,460
負債純資産合計	46,266,401	52,031,579

[13ページ]

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書
(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△3,920,413	△168,899
減価償却費	828,558	735,530
減損損失	—	1,436
<省略>		
売上債権の増減額 (△は増加)	△140,447	△2,960,116
たな卸資産の増減額 (△は増加)	14,684,966	△3,934,883
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	320,302	△399,232
仕入債務の増減額 (△は減少)	△2,200,778	3,469,662
未払消費税等の増減額 (△は減少)	392,062	△315,170
未成工事受入金の増減額 (△は減少)	△2,322,431	623,025
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△50,597	75,717
その他	—	7,901
小計	7,417,054	△1,870,878
利息及び配当金の受取額	13,831	15,764
利息の支払額	△136,046	△83,496
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△1,699,849	620,073
補助金の受取額	71,617	130,896
営業活動によるキャッシュ・フロー	5,666,606	△1,187,641
<省略>		

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△3,920,413	△168,899
減価償却費	828,558	735,530
減損損失	—	1,436
<省略>		
売上債権の増減額 (△は増加)	△140,447	△2,960,116
たな卸資産の増減額 (△は増加)	14,684,966	△3,934,883
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	320,302	△392,697
仕入債務の増減額 (△は減少)	△2,200,778	3,469,662
未払消費税等の増減額 (△は減少)	392,062	△321,706
未成工事受入金の増減額 (△は減少)	△2,322,431	623,025
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△50,597	75,717
その他	—	7,901
小計	7,417,054	△1,870,878
利息及び配当金の受取額	13,831	15,764
利息の支払額	△136,046	△83,496
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△1,699,849	620,073
補助金の受取額	71,617	130,896
営業活動によるキャッシュ・フロー	5,666,606	△1,187,641
<省略>		

[21ページ]

(8) 連結財務諸表に関する注記事項
(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
※4. 工事損失引当金による損失見込額 <u>14,082</u> 千円を直接 控除しております。

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
※4. 工事損失引当金による損失見込額 <u>16,075</u> 千円を直接 控除しております。

(連結損益計算書関係)

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
※1. 売上原価に含まれている工事損失引当金戻入額 <u>10,394</u> 千円

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
※1. 売上原価に含まれている工事損失引当金戻入額 <u>8,401</u> 千円

[26ページ]

(セグメント情報等)

d. セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

(訂正前)

	報告セグメント			その他	合計	調整額	連結財務諸 表計上額
	鋼材の販売 ・加工事業	鉄骨工事 請負事業	計				
<省略>							
セグメント資産	<u>42,945,938</u>	<u>8,723,429</u>	<u>51,669,368</u>	884,671	<u>52,554,040</u>	△438,677	<u>52,115,362</u>
<省略>							
<省略>							

(訂正後)

	報告セグメント			その他	合計	調整額	連結財務諸 表計上額
	鋼材の販売 ・加工事業	鉄骨工事 請負事業	計				
<省略>							
セグメント資産	<u>42,868,690</u>	<u>8,716,894</u>	<u>51,585,585</u>	884,671	<u>52,470,256</u>	△438,677	<u>52,031,579</u>
<省略>							
<省略>							

[28ページ]

4. 個別財務諸表
 (1) 貸借対照表
 (訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 22 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 23 年 3 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,750,060	1,317,730
受取手形	3,081,860	4,819,028
売掛金	8,291,214	10,256,680
完成工事未収入金	2,720,428	2,974,639
商品及び製品	3,789,434	5,446,744
原材料及び貯蔵品	3,053,606	3,314,746
未成工事支出金	1,129,152	3,066,176
前払費用	20,842	13,773
繰延税金資産	887,485	<u>913,942</u>
未収入金	92,489	128,982
未取還付法人税等	699,030	—
未取消費税等	—	199,104
通貨オプション	73,834	—
その他	137,037	146,682
貸倒引当金	<u>△102,000</u>	<u>△76,000</u>
流動資産合計	<u>25,624,477</u>	<u>32,522,231</u>
<省略>		

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 22 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 23 年 3 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,750,060	1,317,730
受取手形	3,081,860	4,819,028
売掛金	8,291,214	10,256,680
完成工事未収入金	2,720,428	2,974,639
商品及び製品	3,789,434	5,446,744
原材料及び貯蔵品	3,053,606	3,314,746
未成工事支出金	1,129,152	3,066,176
前払費用	20,842	13,773
繰延税金資産	887,485	<u>584,427</u>
未収入金	92,489	128,982
未取還付法人税等	699,030	—
未取消費税等	—	199,104
通貨オプション	73,834	—
その他	137,037	146,682
貸倒引当金	<u>△102,000</u>	<u>△76,000</u>
流動資産合計	<u>25,624,477</u>	<u>32,192,716</u>
<省略>		

[29ページ]

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 22 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 23 年 3 月 31 日)
<省略>		
投資その他の資産		
投資有価証券	557,549	489,374
関係会社株式	362,596	373,096
出資金	300	350
長期貸付金	1,379	—
株主、役員又は従業員に対する長期貸付金	11,153	8,840
関係会社長期貸付金	738,582	1,051,002
破産更生債権等	417,517	382,171
長期前払費用	6,641	2,221
保険積立金	486,158	499,036
その他	50,025	50,710
貸倒引当金	△347,227	△340,268
投資その他の資産合計	2,284,677	2,516,534
固定資産合計	18,954,022	19,094,562
資産合計	44,578,500	51,616,794
負債の部		
<省略>		
固定負債		
繰延税金負債	44,506	77,247
退職給付引当金	887,809	903,024

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 22 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 23 年 3 月 31 日)
<省略>		
投資その他の資産		
投資有価証券	557,549	489,374
関係会社株式	362,596	373,096
出資金	300	350
長期貸付金	1,379	—
株主、役員又は従業員に対する長期貸付金	11,153	8,840
関係会社長期貸付金	738,582	1,051,002
破産更生債権等	417,517	382,171
長期前払費用	6,641	2,221
保険積立金	486,158	499,036
繰延税金資産	—	252,267
その他	50,025	50,710
貸倒引当金	△347,227	△340,268
投資その他の資産合計	2,284,677	2,768,801
固定資産合計	18,954,022	19,346,829
資産合計	44,578,500	51,539,546
負債の部		
<省略>		
固定負債		
繰延税金負債	44,506	—
退職給付引当金	887,809	903,024

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 22 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 23 年 3 月 31 日)
役員退職慰労引当金	442,982	459,549
預り保証金	37,507	43,407
通貨オプション	247,312	1,069,674
固定負債合計	1,660,118	<u>2,552,904</u>
負債合計	23,466,782	<u>30,994,010</u>
純資産の部		
＜省略＞		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	13,360	△28,461
評価・換算差額等合計	13,360	△28,461
純資産合計	21,111,718	20,622,783
負債純資産合計	44,578,500	<u>51,616,794</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 22 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 23 年 3 月 31 日)
役員退職慰労引当金	442,982	459,549
預り保証金	37,507	43,407
通貨オプション	247,312	1,069,674
固定負債合計	1,660,118	<u>2,475,656</u>
負債合計	23,466,782	<u>30,916,762</u>
純資産の部		
＜省略＞		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	13,360	△28,461
評価・換算差額等合計	13,360	△28,461
純資産合計	21,111,718	20,622,783
負債純資産合計	44,578,500	<u>51,539,546</u>